
ATA DA 1a REUNIÄO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

CMMA Do MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA 

No dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e dois ås nove horas, 

reuniram-se na Sala de reuniões da Sala do Gabinete da Prefeitura 

Municipal de João Neiva os membros do Conselho Municipal de Meio 

Ambiente do Município de João Neiva, 
Considerando o Decreto no 

8.438, de 14 de abril de 2022, que Dispõe sobre a reestruturação do 

Conselho Municipal de Meio Ambiente (CMMA). 

Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e designou a Servidora 

Leticia Erdmann Ribeiro para digitar a ata deste dia. Logo após o 

mesmo se apresentou e apresentou os funcionários da SEMADES, em 

seguinda Thales Felício de Oliveira Santos e Marily Duarte Vieira 

realizaram uma apresentação explanando todos os assuntos da pauta 

para os conselheiros: 

Inicialmente foi explanado o Novo Decreto Municipal que Dispõe sobre 

a estruturação do Conselho Municipal de Meio Ambiente (CMMA) cujo 

mandato é dos próximos 2 (dois) anos, válido a partir de 18 de abril de 

2022, considerando § 30 do art. 11 da Lei Municipal N° 3.211, de 09 

de dezembro de 2019, que dispõe sobre o Código Municipal de Meio 

Ambiente. 

Após, Foi aberto o momento para a Indicação e votação para Vice 

Presidente do Conselho de Meio Ambiente e Secretário Executivo com 

mandato dos próximos 2 anos sendo Reeleito o senhor Gustavo 

Ferreira Moulin como Vice Presidente e eleito o senhor Carlos Alberto 

Ferreira de Paulo Júnior como Secretário Executivo. 

Indicação e votação para Conselho Diretor do FMMA, composto pelos 

seguintes membros: Presidente (Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável); Secretário Executivo: 

Secretário Executivo do CMMA; Tesoureiro: Secretário Municipal da 

Fazenda. 



Foi passada também a atualização sobre a situação do Projeto de 

Construção de Lixeiras recicláveis com Pneus em parceria com CEET. 

Projetos de Educação Ambiental (Cadastro de Colaborador da Coleta 

Seletiva) e Projeto Prefeito Empreendedor Selo Jequitiba; 

Sendo apresentado por fimoa ideia inicial do Projeto de Lei de APP em 

áreas urbanas e ainda esclarecido que estão sendo intensificadas as 

fiscalizações e aplicações de multas no municipio, tendo sido informado 

que o Conselho será responsável por julgar os casos de multas que 

forem recorridas. 

Após foi aberto o momento para discussão dos assuntos apresentados 

sendo opinado pelo senhor José Alonso Cometti que em relação a 

distancia em relação a àrea de APP deveria ser julgada caso a caso ao 

invés de ser determinado uma distância fixa para todas as situações, o 

senhor Valnner Destefani, que também estava presente, apresentouu 

aos demais sua ideia quanto a fixação da distância afirmando que 30 

metros seria uma quantidade que prejudicaria a cidade vez que muitos 

lotes que poderiam ser usados para o comércio acabam ficando 

inutilizáveis, explicando ainda que tem um projeto de obra que não 

prejudicaria a área de APP vez que o solo seria rebaixado e a obra 

elevada, concordando com o senhor José Alonso quanto a análise caso 

a caso. 

O Senhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou 

a reunião. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foramn 

encerrados e eu Letícia Erdmann Ribeiro, lavrei a presente ata, que 

lida, vai assinada por mim GláaZndn, todos os presentes. 

Carlos Alberto Ferreira de PaylpJúnior_ 

José Alonso Cometti 
Marily Duarte Vieira 
Thales Felício de Oliveira Santos 
Fernando Augusto Pessot 
Celso Feu Corrêa 
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Bruna Perovano Sirtuli Ama PgMomgAXuk 
Michele Gomes dos Santos Monteiro Enluo 
Jéssica Batista Nunes &mcoa YaAta MumLA 
Rafaela Melim Grazzioti. 
Antônio Firme da Silva 
Samira Piol Carrara_ 
Valnner Destefani 



ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

MEIO AMBIENTE-CMMA DO MUNICÍiPIO DE JOÃO NEIVA 

No dia dezoito de abril de dois mil e vinte e dois às nove horas, 

reuniram-se na Sala de reuniões da Sala do Gabinete da Prefeitura 

Municipal de Joäo Neiva os membros do Conselho Municipal de Meio 

Ambiente do Município de João Neiva. Considerando o Decreto n° 8.438, 

de 14 de abril de 2022, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Meio Ambiente (CMMA). 

O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e designou a Servidora 

Marily Duarte Vieira para digitar a ata deste dia. Logo após, o mesmo se 

apresentou e apresentou os funcionários da Semades, em seguida o 

Engenheiro Ambiental Thales Felício de Oliveira Santos realizou umna 

apresentação explanando a minuta do projeto de lei que dispõe e 

reconhece como atividade de baixo impacto ambiental a implementação 

ou a regularização de edificações em imóveis urbanos cujas Areas de 

Preservação Permanente (APPs) tenham perdido suas funções 

ambientais. 

Após, foi aberto o momento para a discussão do assunto análise e 

votação da referida minuta de lei pelo CMMA, sendo contabilizado os 

votos como: 7 votos a favor da aprovação da minuta de lei com a 

seguinte alteração de colocar um valor minimo de APP de 10 metros em 

áreas urbanas; 3 votos a favor da aprovação da minuta de lei com a 

seguinte alteração de colocar um valor mínimo de APP de 5 metros em 

áreas urbanas; 4 votos contra a alteração do tamanho de APPs em áreas 

urbanas. No entanto no final da reunião ficou definido que os 

representantes da Semades iriam fazer as alterações propostas na 

minuta de Lei e que iria ser marcada uma nova reunião extraordinária 

para ser votado novamente, agendada para dia 27/05/22. 

OSenhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou 

reunião. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados e 



eu Marily Duarte Vieira, lavrei a presente ata, que lida, vai assinada po 

e todos os presentes. mim ovlty hOuovnt iuna 

Fabricia Ruy Bergami 
Hugo Teixeira FrancisceAlves 
Dirceu Antônio Gripa 
José Alonso Cometti 
Juliano Pissinati 
Gustavo Ferreira Mgutin 
Jéssica Batista Nunes Xeca hatula umUA) 
Marily Duarte Vieira 
Thales Felício de Oliveira Satos 
Celso Feu Corrêa 
Antonio Firme da Silva 
Bruna Perovano Situli auhauPepaecns_utul 
Samira Piol Carrara akaote 



ATA DA 2* REUNIÁO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE -CMMA DO MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA 

No dia 02 de agosto de dois mil e vinte e dois às nove horas, reuniram-se na 
Sala de reuniðes da Sala do Gabinete da Prefeitura Municipal de João Neiva os 
membros do Conselho Municipal de Meio Ambiente do Municipio de João Neiva, 
considerando o Decreto n° 8.438, de 14 de abril de 2022, que dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Meio Ambiente (CMMA). 
A pauta da reuni�o foi constituida por: Fiscalização ambiental; Projetos de 

Educação Ambiental; Mudança da sede do CTJON; Apresentaçãoe validaçáo 
do cumprimento das Metas do PROESAM (OBVE01, OBTR01, OBITO1, 
OBAZO1, OBMA01, GDITO1, GDAZ01, GDVE02, GDMA01, GDTR02, GDTR04 
GDTRO9): Novo "Portal do Meio Ambiente": Atualização sobre o Projeto de Lei 
de APP em åreas urbanas. 
O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e designou a Servidora Letícia 
Erdmann Ribeiro para digitar a ata deste dia. Logo após o mesmo se apresentou 
e apresentou os funcionários da SEMADES, em seguida o Servidor Thales 
Felicio realizou a apresentação explanando todos os assuntos da pauta para os 

conselheiros: 

Inicialmente foi relatado aos presentes a situação da fiscalização que tem sido 

feita pela equipe da SEMADES e apresentados o número das notificações que 

foram aplicadas sobre o descumprimento de condicionantes, das atividades 

operando sem licença, as notificações em relações a queimada/fumaça, 

intervenção em APP, disposição irregular de residuos e poluição sonora sendo 

esclarecido que em caso de não atendimento ao disposto nas notificações serão 

aplicadas as devidas multas 

Foi passada também a atualizaç�o sobre os projetos de educação ambiental que 

foram realizados pela Secretaria de Meio Ambiente, sobre os que estão em 

construção como as palestras nas escolas de Ensino Fundamental, e construção 

de lixeiras ecológicas no CEET, entre outros. 

Sendo também informado ao conselho a situação sobre a mudança da sede do 

Centro de Triagem de Materiais Recicláveis de João Neiva (CTJON) para mais 

perto do centro do Município passando de 5 km de distância para 2km visando a 



melhora significativa da Coleta seletiva municipal e melhora da qualidade 

de trabalho para os funcionários do CTJON. 

Apresentamos também o novo "Portal do Meio Ambiente" que foi criado 

para melhorar a acessibilidade dos municipes aos serviços prestados pela 

Secretaria com todos os requerimentos para abertura de processo, área 

para denúncias ambientais com os meios de contato para protocolos e 

orientações iniciais para processos. 

A seguir foi realizada a apresentação do que vem a ser o PROESAM o que 

foi cumprido até o momentoe validação do cumprimento das Metas como 

o plano municipal de mata atlântica, decreto municipal de enfrentamento 

à mudanças climáticas, transparência institucional ambiental, 

levantamento do quantitativo de ETEs, publicações das licenças emitidas 

no site, lei de implantação ao TCFA entre outras. 

E por fim a atualização sobre a situação do Projeto de Lei de APP em áreas 

urbanas, sendo explicado que est feito o levantamento das áreas pela 

Secretaria de Obras para verificar o alinhamento por região sendo aberto 

então o momento para discussäo dos assuntos apresentados. 

O Senhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou a 

reunião. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados 

eu Letícia Erdmann Ribeiro, lavrei a presente ata, que lida, vai assinada 

por mim e todos os presentes. 

Carlos Alberto Ferreira de Paulo Júnior_ 
José Alonso Cometti, 
Marily Duarte Vieira ouLuy Ouut, ULa 
Thales Felício de Oliveira Santos TÉS 

Fernando Augusto Pessotti 
Celso Feu Corrêa 
Bruna Perovano Sirtuli umu PoreomamdiAl . 
Michele Gomes dos Santos Monteiro lJNNIAA DlO 
Jéssica Batista Nunes &ca honta un 
Rafaela Melim Grazzioti_ketp0la Melm egae 
Antônio Firme da Silva o Samira Piol Carrara 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

MEIO AMBIENTE CMMA DO MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA 

No dia vinte e sete de maio de dois mil e vinte e dois as nove horas, 

reuniram-se na Sala de reuniões da Sala do Gabinete da Prefeitura 

Municipal de João Neiva os membros do Conselho Municipal de Meio 

Ambiente do Municipio de João Neiva. Considerando o Decreton° 8.438, 

de 14 de abril de 2022, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho 

Municipal de Meio Ambiente (CMMA). 

O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e designou a Servidora 

Marily Duarte Vieira para digitar a ata deste dia. Logo após, o mesmo se 

apresentou e apresentou os funcionários da Semades, em seguida o 

Engenheiro Ambiental Thales Felício de Oliveira Santos pontuou ass 

alterações que foram feitas na minuta da lei em pauta, em função das 

discussões feitas na reunião extraordinária anterior. Após feitas as 

pontuações, foi aberta novamente para a discussão. Os membros do 

CMMA Sugeriram a realização de um estudo técnico para embasar a 

mudança da faixa de área de preservação permanente (APP) em áreas 

urbanas e a maioria absoluta dos membros foi a favor deste estudo; e 

contra o envio da lei à câmara definindo a mudança da faixa de APP em 

área urbana sem estes estudos técnicos. Dessa forma, ficou decidido 

que a minuta da lei iria ser votada novamente após a apresentação0 

desses estudos. 



a 
O Senhor Fernando Auqusto Pessotti, presidente do conselho, encerrau 

e 
reunião. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados 

eu Marily Duarte Vieira, lavrei a presente ata, que lida, vai assinada por 

e todos S presentes. mim omln uai uno 

Antonio Firme da Silva 

Bruna Perovano Sirtuli , ureM huaono hil 

Celso Feu Corrêa 

Dirceu Antônio Gripa 

Carlos Alberto Ferreira de Paulo Junior 

Edilson Belloti. 

Fernando Augusto Pessotti 

Jéssica Batista Nunes mica iia Muume) 
José Alonso Cometti 

Juliano Pissinati 

Marily Duarte Vieira eni y Oucu0inna 
Michele Gomes dos Santos Monteiro ADui 
Thales Felicio de Oliveira Santos 



ATA DA 4a REUNI DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

CMMA DO MUNICÍPIO DE JOÃO NEVA. 

Ata da quarta reunião do Conselho Municipal de Meio Ambiente de João 

Neiva. No dia quinze de setembro de dois mil e vinte um às treze horas 

reuniram-se na Sala de reunióes da CDL, OS seguintes membros do 

Conselho: Fernando Augusto Pessotti, Secretärio Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel (Presidente do CMMA, que 

conforme o Art. 11, §1° da Lei 3.211, o CMMA serå presidido 

automaticamente pelo Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimeno 

Sustentável); Marily Duarte Vieira, Thales Felício de Oliveira Santos e 

Erivelton Rodrigues Rocha, representantes da Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel SEMADES; Gustavo 
Ferreira Moulin, representante do Instituto Capixaba de Pesquisa, 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Espírito Santo (INCAPER); 
Bruna Perovano Sirtuli, representante da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos SEMOSU; Giza Carla Santi, representante da 
Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econömico 
SEMPLADE; Mauricio Belloti, representante de Entidades 
Ambientalistas; Hugo Teixeira Francisco Alves, representante da 
Comunidade Técnico-cientifica; Dirceu Antonio Gripa, representante da 
Setor de Serviços; Carlos Alberto Ferreira de Paulo Junior, 

Indústria; 
representante do Setor do Comércio; Juliano Pissinati representante 
representante do Setor da Edmar Viana da Silva 

dos Trabalhadores Rurais. 

O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e nomeou o senhor 
Thales Felício de Oliveira Santos para digitar a ata deste dia. Logo após 
o Sr. Presidente se apresentou e apresentou os novos funcionários da 

Semades e os novos integrantes do CMMA, em seguinda explanou de 
todo o assunto da pauta: Apresentação de resultados operacionaisda 

Semades (Número de licenças, dispensas emitidas, autorizações de 
poda e supressão, carta de anuência de uso e ocupação do solo, 

valores arrecadados, participação em eventos, ações de fiscalização, 
apuração de denúncias, Legislação, etc.) no período de 2020/2021; 
Projeto de Educação Ambiental; Ações de fortalecimento da Coleta 

Seletiva e da Associação de Catadores do municipio; Deveres do CMMA; 
Apresentação do Relátorio Anual de Qualidade do Meio Ambiente. 

seguida Marily 
explanando todos os assuntos da pauta para os conselheiros. Após a 
apresentação foi aberto para discussão de outros assuntos gerais. 
O Senhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou 
a reuniäo. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram 
encerrados e eu Thales Felício de Oliveira Santos, lavrei a presente ata, 
que lida, vai assinada por mim 
presentes. 

Em Duarte Vieira realizou uma apresentação 

( e todos os 
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ATA DA 5 REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIo AMBIENTE 
CMMA DO MUNICIPIO DE JOÃO NEIVA. 

Ata da quinta reunião do Conselho Municipal de Meio Ambiente de João 

Neiva. No dia sete de dezembro de dois mil e vinte um às nove horas, 

reuniram-se na Sala de reuniões da Sala do Gabinete da Prefeitura 

Municipal de João Neiva. O Senhor Presidente, instalou aberta a 

reunião e nomeou o senhor Mariana Perin Davaris de Medeiros para 

digitar a ata deste dia. Logo após o Sr. Presidente se apresentou e 

apresentou os funcionários da Semades, em seguinda Thales Felício de 

Oliveira Santos e Marily Duarte Vieira realizaram uma apresentação 

explanando todos os assuntos da pauta para os conselheiros 

Apresentação de resultados operacionais da Semades (Número de 

licenças, dispensas emitidas, autorizações de poda e supressão, carta 

de anuência de uso e ocupação do solo, valores arrecadados, 

participação em eventos, ações de fiscalização, apuração de denúncias, 

Legislação, etc.) no período de 2020/2021; e das de algumas das 

Ações Executadas durante o ano de 2021, como o Projeto de Educação 

Ambiental que vem sendo feito no município, com ações de 

fortalecimento da Coleta Seletiva e da Associação de Catadores do 

município. Apresentação do planejamento de atividades e metas para 

2022 e do novo projeto que está sendo desenvolvido em parceria com 

o CEET Talmo Luiz Silva para confecção de lixeiras sustentáveis, com 

apoio técnico e destinação de verba para realização da oficina, com o 

custeio de alimentação, transporte e material. Explanamos também 

outros dois novos projetos que começarão a partir do ano que vem em 

parceria com o Governo do Estado, através da SEAMA que são o 

PROESAM - Programa Estadual de Sustentabilidade Ambiental e Apoio 

aos Municípios e o Projeto Barraguinhas. E aproveitamos a presença de 

todos para divulgar e convidá-los para o Evento para Prevenção contra 



as moscas da palha de café que acontecerá no dia 17/12 ás 13 horas 

na localidade de Barra do Triunfo, visando passar instruções e 

alternativas do uso/queima da plalha de café, com o intuito de conter o 

aparecimento de dirversas pragas dentre elas a mosca-dos-estábulos. 

Informamos também que a fiscalização está sendo intensificada a fim 

de regularizar todos os Secadores de Café que estão executando as 

atividades de "Secagem Mecânica de Grãos" e "Pilagem de Grãos" sem 

Licença Ambiental. Tsl evento será em parceria com a SEMAG, o Incaper, 

o IDAF e o Consórcio CIM Polinorte. Após a apresentação foi aberto para 

discussão de outros assuntos gerais. 

O Senhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou 

a reunião. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram 

encerrados e eu Mariana Perin Davaris de Medeiros, lavrei a presente 

ata, que lida, vai assinada por mim e todos os 

presentes. 

Antônio Vescovi Possato 
Mauricio Belloti_ 

Anelin Alcimar Zucoloto Nardi 
Celso Luiz Guzzo. 

Hugo Teixeira Francisco Alves 
Edimilson Belloti 

Dirceu Antonio Gripa (U T 
Carlos Alberto Ferreira de Paulo Junior 
Fabricio Baptista 
Carlos Roberto Cometti 
Edmar Viana da Silva 
Gisele Carrara Borline 
José Alonso Cometti 

Glauber Tonon 
Juliano Pissinati. 



3 
ATA DA 3 REUNI DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - CMMA DO 

MUNICIPIO DE JOÃO NEIVA. 
Ata da terceira reunião do Conselho Municipal de Meio Ambiente de João Neiva. No 
dia seis de março de dois mil e vinte, às nove horas, reuniram-se na Sala de 
reuniðes do Gabinete do Prefeito de João Neiva, os seguintes membros do 

Conselho: Paulo Sergio de Azevedo, Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável (Presidente do CMMA); Marily Duarte Vieira e 
Erivelton Rodrigues Rocha, representantes da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável SEMADES; Cristiana Aparecida Nossa 
Campagnaro e Sandro Silva, representantes da Secretaria Municipal de Agricultura 
SEMAG; Giza 
Planejamento, Habitação, Desenvolvimento Urbano e Projetos Especiais 
SEMPLAHDE; Gustavo Ferreira Moulin, representante do Instituto Capixaba de 
Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão Rural do Espírito Santo (INCAPER) ; 
Samira Carrara e Camila Nossa Campagnaro, representantes da Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SEMOSU; Anelin Alcimar Zucoloto Nardi, 

Representante da Comunidade; Josielda de Oliveira Pereira, representante da 
Comuridade Técnico-cientifica; Dirceu Antônio Gripa, representante da Setor de 

Servigus: José Alonso Cometti, representante do Sindicato Rural Patronal; 
Antônio Vescovi Possato, representante de Entidades Ambientalistas; Glaucia 
Guasti e Fabrício Baptista, representantes do Setor da Industria;. O Senhor 
Presidente, instalou aberta a reunião e nomeou a senhorita Marily Duarte Vieira 
para digitar a ata deste dia. Marily fez a apresentação do novo Código Municipal 
de Meio Ambiente e das novas Leis Ambientais do Município de João Neivae 
comunicação da habilitação do licenciamento ambiental municipal das atividades 
consideradas como impacto local. Em seguida apresentou os representantes do. 
CMMA e do Conselho Diretor do FMMA, assim relacionados: CMMA Presidente 
Paulo Sergio de Azevedo; Vice-Presidente Gustavo Ferreira Moulin e Secretário 
Executivo Anelin Alcimar Zucoloto Nardi e do Conselho Diretor do FMMA: 
Presidente Marily Duarte Vieira, Secretário Executivo Anelin Alcimar Zucoloto Nardi 
e Tesoureiro Erlon Coutinho. Participação do Consórcio CIM Polinorte com Juscela 
Mara Del Pupo, na apresentação e explanação das novas Leis Ambientais 
Municipais e do funcionamento da parceria do Consorcio CIM Polinorte com o 
Municipio. Tirou também dúvidas dos conselheiros. A conselheira Samira Carrara, 
sugeriu que a SEMADES agende um estudo junto aos conselheiros da leitura do 
Código Municipal de Meio Ambiente. Logo após a explanação de todo o assunto da 
pauta o Senhor Paulo Sergio de Azevedo, presidente do conselho, encerrou a 
reuniän. E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados e eu Marily 
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Vieira, lavrei a presente ata, que lida, vai assinada por mim 39 

40 e todos os presentes. 
41 
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62 Carlos Alberto Ferreira de Paulo Júnior 



1 ATA DA 1 REUNIÃO D0 cONSELHO MUNICIPAL 
AMBIENTE - COMDEMA DO MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA. 

DE DEFESA DO MEIO 

Ata da primeira reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 
de João Neiva. No dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e dezenove, às 
sete horas e trinta minutos, reuniram-se na Sala de reuniöes do Gabinete do 
Prefeito de João Neiva, os seguintes membros do Conselho: Danilo Sanson, 
Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente (Presidente do 
COMDEMA); Segundo Manuel Alvarez Torres e Sandro Silva, representantes 
da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente (SEMAG); Elio Carlos 
Rodrigues Vieira e Fransérgio Rocha de Souza, representantes do Instituto de 

Defesa Agropecuária e Florestal do Espírito Santo IDAF; Jéssica Batista 
Nunes e Isabella Morelatto Carlesso Spinassé, representantes do Serviço 
Autonomo de Agua e Esgoto - SAAE; Suzana Cristina de Oliveira Pires Cosme 

e Marta Scopel, representantes da Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA; 

Nathália Rosa Favarato Soares, representante Secretaria Municipal de 

Educação - SEMED; Gustavo Ferreira Moulin, representante do Instituto 
Capixaba de Pesquisa, Assistência Técnica e Extensão Rural do Espírito Santo 
(INCAPER); Deisimara de 
Municipal de Cultura, Turismo, Juventude e Esporte SEMUC; Camila Nossa 
Campagnaro, representante da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos5 
representantes de Entidades Ambientalistas; Anelin Alcimar Zucoloto Nardi, 
Representante da Comunidade; Franciene de Campos Bortolini, representante 
da Comunidade Técnico-cientifica; José Alonso Cometti, representante do 
Sindicato Rural Patronal. O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e 
nomeou o senhor Sandro Silva para digitar a ata deste dia. Logo após o 
Senhor Presidente pediu que os conselheiros se apresentassem. Os 
Conselheiros indicaram e aprovaram o nome do Senhor Gustavo Ferreira 
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17 

18 Bortoli Doano, representante da Secretaria 
19 

20 

21 SEMOSU; Magnória Reali e Antônio Vescovi Possato, 
22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

2 Moulin para ser vice-presidente do conselho. Os conselheiros indicaram e 
aprovaram para compor o fundo do COMDEMA os seguintes representantes: 
Franciene de Campos Bortolini, tesoureira; Anelin Alcimar Zucoloto Nardi, 
secretário; e o secretário executivo será exercido pelo Senhor Segundo 
Manuel Alvarez Torres conforme artigo 104 da Lei Municipal número 
3.035/2017. Logo após a explanação de todo o assunto da pauta o Senhor 
Danilo Sanson, presidente do conselho, encerrgu a reunião. E nada mais 
havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados e eun Sandro Silva, lavrei a 
presente ata, que lida, vai assinada por mim udal L 
presentes. 
Anelin Alcimar Zucoloto Nardi 
Antônio Vescovi Possato 
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2 
ATA DA 2" REUNI DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - CMMA Do 

MUNICIPIO DE JOÃO NEIVA. 
Ata da segunda reunião do Conselho Municipal de Meio Ambiente de João Neiva. 
No dia vinte e sete de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas, reuniram-
se na Sala de reuniões do Gabinete do Prefeito de João Neiva, os seguintes 
membros do Conselho: Paulo Sergio de Azevedo, Secretário Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel (Presidente do CMMA); Marily Duarte 
Vieira e Erivelton Rodrigues Rocha, representantes da Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel SEMADES; Cristiana Aparecida 
Nossa Campagnaro e Sandro Silva, representantes da Secretaria Municipal de 
Agricultura SEMAG; Elio Carlos Rodrigues Vieira, representante do Instituto de 

Defesa Agropecuária e Florestal do Espírito Santo - IDAF; Jéssica Batista Nunesse 

Isabella Morelatto Carlesso Spinassé, representantes do Serviço Autônomo de 
Agua e Esgoto SAAE; Edicléia Maria Perovano Pandolfi e Nathália Rosa Favarato 
Soares, representantes da Secretaria Municipal de Educação SEMED; Giza Carla 
Santi, 
Desenvolvimento Urbano e Projetos Especiais 
Moulin, representante do Instituto Capixaba de Pesquisa, Assistência Técnica e 

Extensão Rural do Espírito Santo (INCAPER); Samira Carrara e Camila Nossa 
Campagnaro, representantes da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
SEMOSU; Anelin Alcimar Zucoloto Nardi, 
Franciene de Campos Bortolini e Josielda de Oliveira Pereira, representantes da 
Comunidade Técnico-cientifica; Dirceu Antonio Gripa, representante da Setor de 
Serviços; Carlos Roberto Cometti e Edmar Viana da Silva, representantes 
Setor do Comércio; Jos Alonso Cometti, representante do 
Patronal; Eder Delabarba, representante dos Trabalhadores Rurais. O Senhor 
Presidente, instalou aberta a reunião e nomeou o senhorita Marily Duarte Vieira 
para digitar a ata deste dia.O Presidente indicou o nome de Marily Duarte Vieira 
para compor o Conselho Diretor do Fundo Municipal de Meio Ambiente FMMA Ó 
qual foi aprovado por unanimidade. Após questionamento sobre o Código 
Municipal de Meio Ambiente o Presidente informou que o mesmo teve alterações 
para atender aos municípios que compõem o consórcio CIM Polinorte, destacando 
que a partir de março de 2020 o Município começará realizar o licenciamento 
ambiental. O Presidente fez uma breve explicação da nova Lei da taxa de controle 
ambiental municipal aprovada no dia 26 de dezembro de 2019 pela Câmara 
Municipal de Vereadores. Por sugestão do conselheiro José Alonso Cometti na 
próxima reunião será feita uma apresentação resumida do Código de Meio 
Ambiente e das atividades que serão licenciadas no município. Logo após a 
explanação de todo o assunto da pauta o Senhor Paulo Sergio de Azevedo, 
presidente do conselho, encerrou a reunião. E nada mais havendo a tratar, os 
trabalhos foram encerrados e eu Marily Duarte Vieira, lavrei a presente ata, que 
lida, vai assinada por mim. 

Habitação, 
SEMPLAHDE; Gustavo Ferreira 

representante da Secretaria Municipal de Planejamento, 

Representante da Comunidade; 

do 
Sindicato Rural 

e todos os presentes. 
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